
Referat af HB-møde den 28. august 2024 
Tid og sted: Kl. 18.30 hos SIC 

Til stede:  Lars (FOD), Ernst (BAD), Ulla (HÅN), Katrine (BAS), Annette (SEKR) 

Afbud: Jesper (VOL), Sidsel (GYM), Niels Peter (FIT) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af det korte virtuelle HB-møde den 
23. maj 2024 Godkendt 

2. 

Nyt fra formanden (fast punkt) 
a. Vedtægtsændringer 
b. Kort referat fra SIC’s generalforsamling den 20. marts 2024, 

herunder opdatering af FREM’s repræsentanter i Conventus  

a. Vedtægterne tilrettes. Katrine kontakter DIF. Vi sender vores forslag til 
ændrede vedtægter til Jeppe fra Kommunen for at høre, om det kan 
godkendes 

b. Annette kontakter Pia for at høre, hvem der blev valgt til at sidde i SIC’s 
bestyrelse fra Frem 

3. 

Sponsorinfo (fast punkt) 
a. Status på Sponsorarrangement i september 2024, som Bettina 

Ovesen arrangerer sammen med Studs 
b. Klubaftener – se mail fra Annette (vedhæftet) 
c. Aftale med Sparekassen Danmark fremadrettet (hvem laver 

aftalen?) 
d. Generel brug af Sparekassen Danmark Fonden – inspiration til 

hinanden 

a. Annette kontakter Betina for at informere hende om, at Studs har femsendt 
nogle datoer + pris 

b. Det blev besluttet, at der fremover IKKE skal afholdes klubaftener. 
Afdelingerne sørger selv for klubtøj, men vigtigt, at der kommer Frem logo 
på 

c. Lars sørger for at forhandle næste sponsorkontrakt med Sparekassen 
Danmark – ny kontrakt skal være på plads fra 1/1-2025 

d. Der opfordres til at søge fondsmidler hos Sparekassen Danmark 

4. Økonomi (fast punkt) 
Er der nogen, der har noget specielt at bemærke? Ingen har noget at bemærke 

5. SoMe retningslinjer Udskydes til næste møde 



Pkt. Punkt Resultat 

6. 

Eventuelt 
a. Er der styr på halplanlægningen?  
b. Kort evaluering af Frems deltagelse i byfesten, Rebildløbet og 

Rold Skov løbet 
c. Ny dato for fotografering ved Mai-Britt Sandvad 
d. Drøftelse af nyt logo 
e. Skal vi invitere Jeppe til næste GF – Lars kontakter Jeppe i løbet 

af august 
f. Hvordan kommunikerer vi med hinanden fremover – pr. sms, mail, 

Messenger? 
g. Hjemmeside opdateres med kontaktinformationer efter valg af nye 

afdelingsbestyrelser og -formænd (afdelinger har selv ansvar 
herfor) 

h. Vi skal snakke ny dirigent til generalforsamlingen 
i. Orientering om SIC 2.0 
j. Beachflag 

a. Der er helt styr på halplanlægningen 
b. God byfest, som gav et fint overskud på ca. kr. 35.000. Annette 

informerede om, at udvalgets medlemme alle går af efter næste byfest. I 
forhold til anvendelse af frivilligskemaet ifm. Rebildløbet og Rold Skov 
Løbet skal der tages en snak med Patrick/Anne 

c. Foto på næste HB-møde den 22/10 
d. Drøftelsen af nyt logo lægges ned for nu 
e. Det blev besluttet ikke at invitere Jeppe fra Rebild Kommune til næste GF 
f. Korte beskeder på Messenger + dagsorden på mail. Afbud gives pr. mail til 

Annette 
g. Alle afdelinger bedes tjekke, at kontaktinformationer er korrekte. I forhold til 

ny hjemmeside, så laver Thorbjørn fra Håndbold laver prototype færdig, 
kontakter Hjortlund og indhenter ca. pris 

h. Hans Henrik er inviteret til næste HB møde den 22/10 
i. Maria er inviteret til næste HB møde den 22/10 
j. Beachflagene ligger i fodboldrummet på skabet til højre – Lars fremviste 

banner, som kan hænges ved indgangsdøren 

 
 
HUSK: 
Hjemmeside opdateres med kontaktinformationer efter valg af nye afdelingsbestyrelser og -formænd  (afdelingerne har selv ansvar herfor) 
Opdatere FREM’s repræsentanter i Conventus efter generalforsamling i SIC 
 
 
KOMMENDE HB-MØDER I 2024/25: 
Tirsdag den 22. oktober 2024, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Onsdag den 11. december 2024, kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 14. januar 2025, kl. 18.30 (ingen spisning) 
Torsdag den 13. februar 2025 (formøde kl. 18.00 med spisning og generalforsamling kl. 19.00) 
 
 
 


